Інтернет-олімпіада
10 клас

1. Знайти область значень функції [image: image2.png]


.
2. Розв’язати рівняння:
     [image: image4.png]2(x2 4+ 6x+1)2+5(2+6x+1D)- (X +1D+2(x2+1)2=0



.

3. Нехай АD – бісектриса кута А в трикутнику АВС. Довести, що

     [image: image6.png]AD? = AB-AC —BD-CD



.
Розв’язки надсилати в   електронному вигляді у форматі - *.rtf  (для написання розв'язків використовуйте редактор формул) на електронну адресу sk-school7@i.ua з поміткою Інтернет-олімпіада з математики (для Ситар В.Д.)
